
สรุปแบบประเมินผล การศึกษาดูงาน  
 “5 ส และ การจัดการความรู้” 

ของส านักทะเบียนและประมวลผล สถาบันเทคโนโลยพีระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบัง 
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ณ ส านักงานวิทยทรัพยากร จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลยั 

 

ขอบเขตของการประเมิน 
 ประชากรท่ีใชใ้นการประเมินคือ ผูม้าศึกษาดูงาน 5 ส และ การจดัการความรู้ จ  านวน 18 คน 

เคร่ืองมือทีใ่ช้ในการประเมิน 
 แบบประเมินความคิดเห็นท่ีมีต่อการศึกษาดูงาน กิจกรรม 5 ส และ การจดัการความรู้ ลกัษณะแบบ
ประเมินแบ่งออกเป็น 5 ระดบั คือ 
 ระดบั 1: มีความพึงพอใจ นอ้ยท่ีสุด 
 ระดบั 2: มีความพึงพอใจ นอ้ย 
 ระดบั 3: มีความพึงพอใจ ปานกลาง 
 ระดบั 4: มีความพึงพอใจ มาก 
 ระดบั 5: มีความพึงพอใจ มากท่ีสุด     

การเกบ็รวบรวมข้อมูล 
1. แจกแบบประเมินผลใหผู้ม้าศึกษาดูงาน จ านวน 18 ชุด ไดรั้บแบบประเมินผลคืน 18 ชุด คิดเป็น 

100% 
2. ตรวจสอบความสมบูรณ์ของแบบประเมินท่ีไดรั้บคืนมาเพื่อวเิคราะห์ทางสถิติ โดยใชเ้คร่ือง

คอมพิวเตอร์ 

 

 

 

 

 

 



ภาพที ่1 แสดงผลประเมินความพงึพอใจ ในการการศึกษาดูงาน กจิกรรม 5 ส และ การจัดการความรู้ 

 

 
จากภาพแสดงระดบัความพึงพอใจของผูม้าศึกษาดูงาน กิจกรรม 5 ส และ การจดัการความรู้ มีความ

พึงพอใจ ในดา้นสถานท่ีท่ีใชใ้นการตอ้นรับ น าชม และ ดา้นส่ือโสตทศัน์/อุปกรณ์คอมพิวเตอร์ อยูใ่นระดบั 
มากทีสุ่ด จ  านวน 14 คน 
 รองลงมาคือดา้น การใหก้ารตอ้นรับน าชม อยูใ่นระดบั มากทีสุ่ด จ  านวน 12 คน 
 ดา้น การติดต่อประสานงาน อยูใ่นระดบั มากทีสุ่ด จ านวน 8 คน  
 ดา้นเน้ือหา/ความรู้ท่ีไดรั้บจากวทิยากร ครบถว้น อยูใ่นระดบั มาก จ านวน 11 คน 
 ดา้นความเหมาะสมของระยะเวลาในการศึกษา ดูงานอยูใ่นระดบั มาก จ านวน 10 คน 

สรุปภาพรวมการศึกษาดูงาน กิจกรรม 5 ส และ การจดัการความรู้ ผูม้าศึกษา ดูงาน มีความพึงพอใจ
ในระดบั มากทีสุ่ด จ  านวน 11 คน 
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ภาพที ่2 ค่าเฉลีย่ความพงึพอใจ ในการศึกษาดูงาน กจิกรรม 5 ส และ การจัดการความรู้ 

 
 

จากภาพแสดงค่าเฉล่ียความพึง พอใจของการศึกษาดูงาน กิจกรรม 5 ส และ การจดัการความรู้ มี
ค่าเฉล่ียความพึงพอใจ สถานท่ีท่ีใชใ้นการตอ้นรับ น าชม และ ดา้นส่ือโสตทศัน์/อุปกรณ์คอมพิวเตอร์ 
มากท่ีสุด คิด เป็นร้อยละ 95.56  

รองลงมาคือดา้น การใหก้ารตอ้นรับน าชม มีค่าเฉล่ียความพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 92.22 
 ดา้นเน้ือหา/ความรู้ท่ีไดรั้บจากวทิยากร ครบถว้น มีค่าเฉล่ียความพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 87.78  
 ดา้นการติดต่อประสานงาน มีค่าเฉล่ียความพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 87.06  
 ดา้นความเหมาะสมของระยะเวลาในการศึกษา ดูงาน คิดเป็นร้อยละ 86.67 

สรุปภาพรวมการศึกษาดูงาน กิจกรรม 5 ส และ การจดัการความรู้ ผูม้าศึกษาดูงาน มีความพึงพอใจ
เฉล่ีย คิดเป็นร้อยละ 92.22 
 

ข้อช่ืนชมและความประทบัใจ 

- ดีมากครับ 
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